PeweHne 3aga4y Ha
COCTaBlieHune
ypaBHEHUN




" JEE
[TpooonKkuTe TEKCT, COOTBETCTBYHOLLMN Tabnnue

bannbl bbino
KaTtsa X
Cepexa X

Y Katn 6annos ObIno
B / pa3 MeHbLle, YeMm y Cepexun.

Y Cepexu bannoB Obi10
B 5 pa3s bonblle, yem y Katu.



" JEE
3anonHuTe Tabnuuy, COOTBETCTBYIOLLYIO TEKCTY

Bannbl bbino
[leT4 X
HaTtawa 4x

Y NeTn 6annoB ObINO
B 4 pa3a MeHblUe, YyeM y HaTtawn.



" JEE
[TpooonKkuTe TEKCT, COOTBETCTBYHOLLMN Tabnnue

bannol bbino
Ctapwun bpat | X
Mnagwun 6pat |6+Xx

Y cTapliero bpata 6b1n0
Ha 6 6anmoB MeHbLUE, YEM Y MNALLETro.

Y mnaglero bpata 6b1no
Ha 6 bannos OorbLUe, YeM Yy CTapLLUEro.



" JJEE
3anonHuTe Tabnuuy, COOTBETCTBYIOLLYIO TEKCTY

bannbl bbino
Crapuras cecrpa 9+x
Munanuasa cectpa X

Y cTapLuen cectpbl ObINO
Ha 9 6annos bonbLe, YeM y MnagLllen.



" JEE
[TpooonKkuTe TEKCT, COOTBETCTBYHOLLMN Tabnnue

bannbl bbino
Ctapwwun bpart | X
Mnagwwun 6part | X-3

Y cTapliero bpata 6b1n0
Ha 3 b6anna bornblle, Yem y Mmnagluero.

Y mnaglero bpata 6b1no
Ha 3 b6anna MeHblle, YeM Yy cTapLuero.



" JEEE—
3anonHuTe Tabnuuy, COOTBETCTBYIOLLYIO TEKCTY

KoHdeTbl bru10
Marnpi X
Kapncon X

Y Mansbiwa KoHJQeEeT ObIno

B / pa3 bonblue, 4em y KaprncoHa.




KoHdeTbl | Bbino(wT) Ctano(wT)
ManbiLw X X+10
KapncoH [4Xx 4x-7

Y Mansbiwa KoHJQeEeT ObIno
B 4 pa3a MeHblUe, YyeM y KaprcoHa.
Manbiw npuHec ewe 10 KOHeET.

KaprncoH cben 7 KOHQET.




KoHdeTbl | Bbino(wT) Ctano(wT)
ManbiLw X X490
KapncoH [4Xx %Z_7

KoHdoeT y opy3en ctano nopoBHY

M A K

Xx+10=4x-/




" S
CocTaBuTb ypaBHEHMUE

s Ne625 (a,r) m a) X+5x=42
m ) 7X-Xx=54



Makcum 1 ero apysbs
Kynunu TanncMaHsbl |
onuMmnuaabl B Co4un 2014. § -

3a 3 ognHaKoBbIX neonapga n 2 oguHaKkoBbIX
3ankn oHun 3annatunm 510 pybneun. 3BeCTHO 4TO
1 neonapg gopoxe 1 3ankn Ha 20 pybnen.
Ckonbko Makcum 3annartun 3a 1 3anky?



" S
OnuMmnunckasa 3agada

CtoumocTb Op,m-l TanucmaH, Heckonbko, p Bcero, p

neonapp,

3aMKa




" S
OnuMmnunckasa sagada

CtoumocTb OavH Heckonbko, p (Bcero, p
TariIuCMaH, p

Heonapp, x+20 3(x+20)

x 2X

3(x+20)+2x—51 0
3x+60+2x=510
3x+2x=510-60
59x=450
X=450:5

X=90

90 pybnein ctouT 3anka
OtBeT: 90 pybnen 3annatun Makcum



" EEN———
NMndarop Camocckum

(570-490 rr. 4O H. 3.) —

OpeBHerpeyeckun gunocod,
MaTeMaTUK N MUCTUK,
cosgaTenb penunrnosHo-
donnocogckoun LWKonbl

nudparopenes.

Bioct Nudaropa 8 KanuTonuickoMm Mysee 8
Pitme



" S
[loma:

= Ne 608 (3 cT),
617(6),
625(0,B),
640




" NN

«Becb Mup - oTKpbITas 3agava,
pellan n xaet 1ebs ygada»

A.A. I'mH

Cnacnbo 3a BHMMaHue!




